
Leistungsversicherung

> Ärztliche Beratung per Telefon.

> Vorzeitige Rückreise des Versicherten bei Tod eines 
Familienangehörigen oder bei Schadensfall in seinem Heim.

> Rückführung bei Tod im Ausland, inkl. Kosten für eine 
Begleitperson.

> Versand von Dokumenten und Hilfe bei der Suche von 
Gepäckstücken.

> Kfz-Rechtschutz im Ausland und Vorschuss von Kautionen
in Strafverfahren.

Rechtschutz: Telefonauskunft durch einen Rechtsanwalt zu den
Rechten des Versicherten im Privatbereich. Ebenfalls Auskunft zu
rechtlichen Fragen bezüglich Tod und Bestattung.

optionaler
versicherungsschutz
Krankenhausaufenthalt: Tagegeld von bis zu 30 Euro für 365
Tage für den Versicherten, wenn er nach einem Unfall oder einer
Krankheit in einer öffentlichen oder privaten Klinik bleiben muss.

Tod durch Unfall: Zahlung einer Versicherungssumme von bis
zu 30.050 Euro bei unfallbedingtem Tod.

Vollständige oder teilweise Erwerbsunfähigkeit: Bis zu
30.050 Euro Versicherungssumme im Falle von vollständiger oder
teilweiser Erwerbsunfähigkeit durch einen Unfall jeglicher Art.

basis-versicherungsschutz
Überführung im Todesfall: Wir erledigen alle Formalitäten
in Spanien für die Überführung der sterblichen Überreste des
Versicherten in sein Heimatland.

Hin- und Rückreise einer Begleitperson aus Spanien
oder dem Heimatland zur Begleitung der sterblichen Überreste
des Verstorbenen.

Übernahme des vertraglich abgeschlossenen
Bestattungsdienstes unabhängig von der Art des Todesfalles
und im Anschluss daran ggf. Erstattung des überschüssigen
Kapitals an die Familie des Versicherten.

Überführung vom Todesort an einen beliebigen Ort innerhalb
Spaniens auf Wunsch der Familie des Versicherten.

Hilfe für die Angehörigen: Im Versicherungsfall unterstützt
ein von der Versicherung beauftragter Betreuer die Familie bei
der Abwicklung aller Formalitäten.

Weltweiter Schutz BASIC-Modalität
> Krankentransport/ Rückführung des verletzten oder

erkrankten Versicherten.

> Anreise eines Familienangehörigen bei
Krankenhausaufenthalt des Versicherten im Ausland.

> Kosten für ärztliche Behandlung, Operation, Medikamente
und Zahnbehandlung.

> Nachsendung von Medikamenten.

leistungen der dkv
Gesundheitstelefon (Línea Médica DKV): Medizinischer
Beratungsdienst. Fachärzte, denen Sie vertrauen können,
sind rund um die Uhr für Sie da und beantworten Ihre Fragen
zu Symptomen, gesundheitlichen Problemen und
Medikamenten.

Zahnmedizinische Hilfe für die gesamte Familie:
Behandlung in Vertrags-Zahnkliniken der DKV zu ermäßigten
Preisen, bestimmte Behandlungen sind kostenlos.

Medizinische Zweitmeinung: Konsultieren Sie im Falle
einer schweren oder wenig bekannten Erkrankung kostenlos
Experten aus aller Welt, um eine zweite Meinung einzuholen.

Refraktivchirurgie “Lasik”: Korrektur von Kurzsichtigkeit,
Weitsichtigkeit und Schielen. Festpreis von 850 Euro pro
behandeltem Auge, einschl. Erstuntersuchung, OP-
Vorbereitung, OP und Nachuntersuchung.

Medizinisch unterstützte Fortpflanzung: einschl.
Diagnose und Behandlung von Unfruchtbarkeit durch
modernste Verfahren zur assistierten Reproduktion.

Wir haben die Lösung für die Sorgen, die

Sie am meisten beschäftigen.

Ihre Familie ist abgesichert.



DKV PREVISIÓN

Speziell für Ausländer mit Wohnsitz
in Spanien

Ein Unternehmen der -Versicherungsgruppe.

Die Versicherung, die Sie
Ihrem Land näher bringt.

Die DKV ist Teil der ERGO Versicherungsgruppe, die

mit mehr als 30 Millionen Kunden in Europa zu den 10

führenden Unternehmen gehört.

Mit mehr als 75 Jahren Erfahrung im

Versicherungsgeschäft bieten wir Ihnen Qualität und

Schutz.

In Spanien befindet sich die DKV im Wachstum und

genießt bereits das Vertrauen von mehr als eineinhalb

Millionen Menschen.

DKV Seguros hat das Programm der “verständlichen Sprache” mit dem Ziel

initiiert, nachhaltig zur Klarheit und Verständlichkeit der Versicherungssprache

beizutragen. Unser Versicherungsvertrag unterliegt der Überprüfung durch den

Verbraucherschutzverband, der mit den Kriterien der Initiative übereinstimmt.

Dieser Flyer wurde auf recyceltem Papier gedruckt. Ein aktiver Beitrag
von DKV Seguros zum Umweltschutz, einem wichtigen Faktor, damit die
Bevölkerung gesund bleibt.
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902 499 350 | www.dkvseguros.com

Mit Intermón Oxfam, weil sich die Welt verbessern kann.
Eine Aktivität der DKV ist die seit 1998 bestehende Kooperation mit
dieser Organisation, die sich in der Dritten Welt engagiert. Unser kleiner
Beitrag, um eine bessere Welt zu schaffen.

Ein Service, der immer für Sie
da ist und Ihnen in den
schwersten Augenblicken des
Lebens beisteht.

Es gibt Momente, in denen
man sich wünscht, anderen
alles überlassen zu können.

Deswegen sind wir von der DKV darauf
vorbereitet, Ihnen bei allen Problemen zu helfen,
die bei einem Todesfall auftreten können
(Überführung, Bestattung, Formalitäten, Anreise
von Angehörigen usw.).

Vertrauen Sie dem besten professionellen Service
auf dem Markt durch unsere Experten, die eine
schnelle und effiziente Abwicklung garantieren.


